

货品更多,种类更全,洛阳晚报携手凤凰珠宝举办第二届翡翠直销惠 本周五盛大开幕 买翡翠省钱80%



2014年想买翡翠的市民有福了!28日上午9时,由洛阳晚报携手凤凰珠宝举办的洛阳第二届“翡翠直销惠”,将在凤凰珠宝七里河旗舰店盛大开幕。

据了解,这次“翡翠直销惠”相比第一届将展售更多的精品翡翠,并且仅需市场价20%的价格。20万元精品翡翠手镯,仅需5万多元;1万多元的手镯,仅需2000多元;5000多元的翡翠挂件,1000多元就能买到……想省钱买翡翠的市民一定不要错过机会!

翡翠直销惠 让翡翠价格不再疯狂

“现在的翡翠价格太乱了,稍带点绿的,动辄几万元甚至十几万元!”家住中州西路的陈先生对笔者说。

自古就有“黄金有价玉无价”的说法,虽然翡翠号称“玉中之王”,但近两年的拍卖会上,动辄上千万元的翡翠拍品收槌价还是令人瞠目结舌。

能不能使“疯狂的石头”停止疯狂,让市民省钱买翡翠?

为了让消费者体验到真正的工厂价格,洛阳晚报经过精心筛选,将再次特邀凤凰珠宝,发起一场翡翠普及运动,推出省钱80%买翡翠,让“疯狂的石头”停止疯狂。

据活动组委会李主任介绍,由于目前市场上珠宝品牌鱼龙混杂,翡翠标价混乱,价格虚高,导致很多洛阳市民面对喜欢的翡翠,想买又不敢买。组委会考虑到市民的强烈需求,决定于2月28日至3月3日,举办第二届“翡翠普及活动”,让翡翠的价格回归到正常轨道。



第一届直销惠没赶上的市民请把握机会

第二届“翡翠直销惠”,由于是洛阳市场前所未有的优惠力度,只有市场价的1/4,很多市民担心去晚了被人买光了。组委会负责人介绍说,这次直销惠做了充足的货源准备,确保多数市民低价入手,让打算购买翡翠的市民都能实现珠宝梦。

凤凰珠宝的负责人李先生说:“这次活动时间短、打折力度大,希望消费者能够根据自己的品位和喜好,提前在家里做好功课,对自己的需求心里有数,根据自己的想法,理性地选择产品。”

2013年洛阳晚报携手凤凰珠宝举



办洛阳市第一届翡翠直销惠并圆满成功,此惠民活动受到广大消费者的支持,市场反映热烈。参加过活动的顾客通过口碑宣传,让身边亲朋好友得知活动优惠力度之大实属历年之最,纷纷前往凤凰珠宝店面询问何时再次举办优惠力度如此之大的惠民活动。经过精心筹备,洛阳晚报将特邀著名珠宝品牌凤凰珠宝再次打造第二届翡翠直销惠,让更多市民买到心仪的翡翠饰品。

对于第一届翡翠直销惠的成功,凤凰珠宝负责人李先生分析说,良好的市场反映与活动优惠力度之大、售后有保障、货品种类齐全、市民挑选空间大等因素有直接关系。

第二届翡翠直销惠三大特点:

第一,规模比第一届更大,现场将展售上万件翡翠精品,这是洛阳迄今为止精品翡翠展销数量规模最大的一次。

第二,品类全,既有当下女性最钟爱的各种款式的翡翠手镯,也有各种传统的翡翠观音、翡翠佛及生肖雕件等挂件和把玩件。此外,还有各种18K金镶嵌的时尚翡翠吊坠。从品质上,涵盖了玻璃种、冰种、糯种、豆种、紫罗兰种等多个品级的翡翠产品。既有不到千元入门级翡翠,也有价值500多万元的高端精品翡翠。

第三,超级特惠,“翡翠直销惠”期间推出的翡翠,价格均为洛阳市面上从未有过的低价。每件翡翠饰品,只需市价1/4。本次推出的不少精品翡翠饰品,不仅成色好,价格也十分亲民,同品级的高端精品翡翠,只需市价1/4。

数千款A货翡翠手镯价低款全让人挑花眼

很多女性都想拥有一只属于自己的翡翠手镯,戴在皓腕之上,翡翠镯子的手臂上游弋,女性的万种风情尽情展现。



现。

据了解,在28日“翡翠直销惠”现场,将展售数千款翡翠手镯,其中既有古典圆形镯,也有椭圆的贵妃镯,还有大气的扁条镯。据介绍,这些手镯里玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯种,全部都有。在价格上,全部实行批发价销售,仅为市场价的1/4,翡翠手镯最低价仅需1000多元,普通工薪族也买得起。想买手镯的市民有福了。

昨天,在活动筹备现场,工作人员向笔者展示了一件冰糯种的飘花翡翠手镯,在其他地方,该手镯最少卖2万元,这次活动现场不到4000元,省钱一大半。

“男戴观音女戴佛”。现场将展售数百款翡翠观音和翡翠佛吊坠,每件都经过专家精挑细选,其造型饱满,晶莹剔透,让人爱不释手,根据品质不同,价格也不同,最低仅需几百元。

省钱80%买A货翡翠 圆咱老百姓的翡翠梦

消费者对翡翠直销惠的热烈关注,主要是因为,一方面,洛阳市民渴望提升品位购买翡翠犒赏自己的需求越来越大。另一方面,市面上翡翠的高价格,在很大程度上抑制了市民的需求。

笔者在筹备现场看到,一件寓意“一鸣惊人”的挂件,质地通透,带丝翠色,栩栩如生。工作人员介绍,这款挂件仅需3000多元,而且一款平时最少卖到5万元的飘绿观音吊坠,1万多元就能拿下,喜爱翡翠的消费者可以省大钱了。

收藏级翡翠珍品 两万元起步

为满足翡翠藏家的收藏需求,此次活动方还特别推出了收藏级翡翠,如手镯、挂件、项链等,价格从2万元到500万元的都有。由于均是来自翡翠工厂的一手货源,价格远低于市场价。2万元,可能在平时只能买一件不起眼的翡翠饰品,但来“翡翠直销惠”,却可能买到一件收藏级的精品。

据组委会李主任介绍,购买收藏级翡翠,首先翡翠的种要好,其次是色,再次是形。这次推出的翡翠藏品,大多精选老坑种翡翠,款式上涵盖了手镯、把件、挂件、平安扣等各个品类,很多是玻璃种和冰种,颜色上有老绿、新绿、紫罗

兰、白色。雕工上刀法精细,形象生动。现场一款老绿的观音吊坠,雕刻线条飘逸柔美,是一件难得的艺术品。

本次“直销惠”活动涉及的所有翡翠产品,都具有国家级鉴定证书,证书和产品一一对应,具有严格的唯一性、权威性,证书支持网络、电话查询,对此消费者可以百分之百放心。

大品牌更有保障 售后无忧 通调通兑

凤凰珠宝近年先后获得“中国著名品牌”、“诚信珠宝品牌”、“消费者喜爱品牌”、“中国宝玉石协会会员”、“河南省黄金协会副会长单位”、“河南省著名商标”等荣誉。

凤凰珠宝售出的翡翠、和田玉、钻石等珠宝可参与通调通兑,兑换黄金更保值。凤凰珠宝郑重承诺售出万元以上精品翡翠每年升值3.5%,限三年。

(姚玉鸽)



活动期间进店顾客即可参与全天大抽奖,免费得翡翠等珠宝。

组委会咨询热线: 0379-63632288

活动时间:2月28日-3月3日(周五、周六、周日、周一)

9:00-19:00

活动地址:洛阳市涧西区中州西路64号(牡丹大酒店正对面)凤凰珠宝七里河旗舰店



微信号:LYFHZB

凤凰珠宝二维码,最新优惠、珠宝知识、便捷查询……凤凰官方微信轻松搞定。

凤凰珠宝因公司发展快速诚聘:店面经理、市场部经理、店长、导购、策划部专员、客服专员,管理层薪资1万元~10万元,择优录用。联系电话:15729092290 18237915738